今日上海 大雨转阵雨 19~22℃ 东风 3~4级

> 2016年6月3日 星期五 丙申年四月廿八 今日24版

新闻热线:61173737 网址:www.why.com.cn 共青团上海市委员会主管主办

服务大都会最活跃人群 YOUTH DAILY

■A02

全国检察机关未成年人检察工作30周年座谈会举行韩正: 推动上海未成年人检察工作再上新台阶

全国检察机关未成年人检察工作30周年座谈会昨天上午在沪举行。中共中央政治局委员、上海市委书记韩正出席并致辞。韩正指出,党和国家历来高度重视未成年人的培养、教育和保护,未成年人司法保护是综合保护网络的最后一道屏障,未成年人检察工作是司法保护的核心关键环节,是改革创新的产物,中央要求上海当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者,推动未成年人检察工作不断创新发展是应有之义。上海要按照中央统一部署,深化司法体制改革试点,着力形成可复制可推广的制度经验,促进上海法治建设再创新局面。

沪上首批高校自主设计的学位证书出炉

有范儿更有情怀"面孔"不一样

■A04-05

关注 ■A08

医护人员捐出长发 用爱美丽化疗脱发白血病患儿

中环抢修今零时实施梁体顶升

高考前或恢复 内圈主线交通

中环高架侧倾箱梁抢修已进入梁体顶升关键阶段。本报记者从现场指挥部了解到,随着各项准备工作有条不紊开展,用于顶升的千斤顶已于昨天15时吊装到位,今天零时实施顶升。预计高考前恢复中环内圈主线交通,保障考生出行顺畅,其余后续收尾工作高考结束后再实施。

中环修复自5月25日正式启动,到昨天晚上,中环高架侧倾箱梁抢修进入梁体顶升关键阶段。为了确保顶升作业万无一失,现场指挥部对顶升方案再次进行了细化讨论,由施工单位、顶升专业单位、监测单位三方进行了细致对接,进一步细化了各阶段钢箱梁顶升步骤及姿态控制。

本报记者获悉,梁体顶升后 将进行更换已经损坏的4个支座 的工作,从而完成梁体复位,随 后再进行桥面修复和拆除支撑等 工作。



今晨,中环抢修实施梁体顶升。

青年报记者 施培琦 摄

载誉而归

■A08

本届 DI 全球总决赛 上海代表团昨返沪

昨天,上海DI代表团载誉而归,在机场受到了热烈欢迎。当地时间5月28日晚上,2015-2016年度DI创新思维全球总决赛在美国田纳西州立大学落幕,上海代表团在本届DI全球赛再创佳绩,斩获"伪装大师"项目小学组冠军、即时挑战第一名和"文艺复兴"奖等多个奖项。

■A10

预订提前

普陀、宝山部分考点 "高考房"突然紧俏

2016年高考日益临近,本报记者近日调查获悉,今年"高考房"的预订时间比去年更早。中环交通事故导致普陀、宝山部分考点的"高考房"在近两周内一下子紧俏起来。相比快捷酒店,家长更愿意选择中高档的精品酒店或是酒店式公寓,无霾房、家庭房等舒适型的房型受青睐。

■A06

助推梦想

上音出台多项 人才激励计划

本报记者昨天获悉,从"音才助飞"、"音才辈出"、"双馨双成"再到"高峰高原",数个无缝对接式的计划接二连三地推出,正有效地涵盖了上海音乐学院人才培养的方方面面。这不仅使学校收获了一个个"赞",更是为上海音乐学院长期建设做出了战略性重大布局。

■A10